

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой лучший друг

Я студентка МГУ, 3 курс, зовут Алиса. У меня необычная внешность — смуглая кожа и светлые волосы, т. к. папа русский, а мама казашка. Мужским вниманием мягко говоря избалованна. Я не просто (извиняюсь за не скромность) красивая девушка, но и стильная, умная и в общем таких как я называют «папенькина принцесса». Когда я щелкаю шпильками идя по коридору университета — я чувствую как все смотрят, парни роняют слюни, а девушки ненавидят))

В моем университете есть один парень и он мне очень нравится. Его зовут Андрей. Очень популярный, девчонки просто сохнут, что сказать — красивое личико, тело как у Бога-красоты, черные волосы, белоснежная кожа, губы&#8230; ох. долго рассказывать. Но дело в том, что он вообще ни на кого не смотрит! У него есть девушка, говорят в Питере живет&#8230; Вот и страдают все, и я в том числе по нему.

Как-то рас прихожу в универ, опаздала. в корейдоре тишина-пары идут. И тут&#8230; Андрей.

— Опоздала?

У меня было такое ощущение, что мне это снится — потому что я прекрасно знаю, если парень с тобой заговорил «просто так» — значит ты ему симпатична!

— Да, а ты?

— Тоже самое..

Какой красивый голос-подумала я..

— Тебя случайно не Алиса зовут? — смотритека все у друзей расспросил уже.

— Да, а тебя?

— Андрей..

Мы проболтали всю пару, стоя возле аудитории, он пригласил в кино, я конечно же согласилась.

Этим вечером я была готова отдаться ему целиком и на веки! Я одела короткую юбку, каблуки, немного духов&#8230; К окну подъехал раскоший черный внедорожник — папинкину машину взял, понторез — подумала я.

Мы сходили на фильм и уже ехали домой. У меня совсем небыло настроения — весь вечер ему кто-то звонил на сотку, он был занят чем угодно, только не мной. Я как голодная сморела на его сильные руки, от запаха его парфюма у меня бабочки в животе были, он очень-очень хорош собой!! От него просто перло сексом!!! но&#8230; мы ехали домой. Нет! я сегодня не так просто не сдамся — второго шанса может и не быть! Когда он провожл меня и мы стояли возле лифта, я поцеловала его! Какие губы, мягкие, горячие! А язык!!! Я не думала что язык может так глубоко проникать в рот..

— Алис, я тебе нравлюсь?

— Нет, меня от тебя тошнит — улыбаюсь, и продолжаю покусывать его нижнюю губу

— Я 3 года по тебе умираю, думал к тебе не подступиться&#8230;

— может хватит болтать! — схожу сума от его запаха и ставлю засосы на его красивой шее.

Он не смело, но очень страстно начинает мацать меня, жадно мнет грудь, попку, я давно ощущаю его вставший член и меня это сводило сума! Он такой высокий, красивый, грубый, мужественный!!

— Я хочу тебя! — несдерживаюсь я

— прям здесь, а вдруг соседи??

Мы вернулись в машину, отъехали, и сзади на заднем сидении наша страсть продолжилась.

— Сладкая?

— Да, милый — растегивая его ремень.

— Тебя как плюшку отыметь или как любимую девушку?

От этих слов, я вся потикла, от его наглости я захотела еще сильнее; Не дожидаясь моего ответа, он ставит меня раком, задирает юбку, отодвигает ниточку бикини и грубо вставляет свой член! агригат не из маленьких, до него у меня был только один мужчина, и я не привыкла к токому размеру! мне было больно, и дико хорошо!!! Он наклонился и облизал мое ухо, затем крепко взял за бедра и начал самым настоящим образом меня ебать, грубо быстро и я чувствовала как меня распирает изнутри, его член доставил мне тугое удовольствие. От мысли что даю парню на первом свидании, моему желанному Андрею, который трахает мою пездачку как дикий зверь у меня кружилась голова от желания, страсти, безумия и секса! Я захотела оседлать его, но он меня не отпускал и е большей силой входил в меня!

— Да Андрей! Я не уйду же — рассмеялась я — я хочу быть сверу..

он сел, потный и дико возбужденный, я аккуратно ввела его ствол в себя.

— О ДА!!! Какая же ты шикарная, сучка!!! — сквозь зубы прорычал Андрей.

Я как только начала нанизываться на его хуй, поняла что еще чуть-чуть и я кончу! Он жадно мял мой зад и обсасывал соски..

— АААААААААА!!! — я кончала так сладко и долго; еще секунда и кончил он.

Мы стали встречаться и через год поженились. Не ожедала, что парень моей мечты окажется еще и идеальным любовником! Чудеса случаются!